[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima oitava reunião ordinária do segundo período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e sete, às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretário Sebastião da Costa Rodrigues, e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental declarou aberta a sessão, solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária, ocorrida no dia dez de dezembro, que após lida foi colocada em discussão, sendo aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Telegrama do Ministério das Comunicações e dos Correios para inauguração de Agência e Banco Postal em Dores do Campo, Ordem do dia: O Sr. Presidente fez a leitura do Projeto 017/2007 que estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2008. Quando o Sr. Presidente ia colocar em votação o Projeto, o Vereador Pedro Paulo Schuchter pediu vistas. O Sr. Presidente disse ao Vereador que o Projeto já tinha sido discutido na data de 13 de dezembro, retornando no dia dez de dezembro, quando foi pedido, vistas e hoje o Vereador pede vistas, assim sendo, o Sr. Presidente submete a apreciação do plenário o pedido de vistas do Vereador. Foi colocado em votação nominal que obteve o seguinte resultado: Quatro votos favoráveis a, vistas, dos Vereadores Paulo Sérgio Lopes, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, Carlos Henrique de Carvalho e Pedro Paulo Schuchter, e cinco votos contrários ao pedido de vistas, dos Vereadores Carlos Fernandes de Souza, Valdevino da Silva Mariano, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues e Darci Itaboraí. O Sr. Presidente disse, ao Vereador Pedro Paulo, que o Projeto ao ser votado hoje em primeiro turno, ainda será votado em segundo turno na próxima reunião. Em seguida colocou o Projeto de Lei 017/2007, em votação nominal. Votaram a favor Carlos Fernandes de Souza, Valdevino da Silva Mariano, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues; Votaram contrários ao Projeto de Lei 017/2007 os Vereadores Paulo Sérgio Lopes, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, Carlos Henrique de Carvalho e Pedro Paulo Schuchter. Ao empatar a votação em quatro votos favoráveis e quatro votos contrários, o Sr. Presidente votou a favor decidindo, assim, pela aprovação do Projeto de Lei 017/2007, em primeiro turno. Ao término da votação o Vereador Pedro Paulo Schuchter pediu para constar em Ata que seu pedido de vistas para consultar a Assessoria Jurídica foi negado por decisão do plenário, por cinco votos a quatro, e que ele queria apresentar uma subemenda. O Sr. Presidente disse naquele momento não cabia mais subemenda, mas que o Projeto ainda será discutido em segundo turno, na próxima reunião. Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra livre. Após a palavra livre, o Sr. Presidente, marcou uma reunião para o dia quatorze de dezembro de dois mil e sete, às dezenove horas, quando então o Projeto de lei deverá ser discutido em segundo turno. E para constar lavrou-se a, presente Ata que se aceita será por todos assinada.
